
 
 

3/3, ΤΕΜΠΗ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  

 

Η τραγωδία των Τεμπών δεν ήταν ατύχημα, ΕΓΚΛΗΜΑ ήταν!!! 
ΚΑΜΙΑ ΖΩΗ ΧΑΜΕΝΗ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ & ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ! 

 
Η τραγωδία στα Τέμπη(28/2/23) δεν ήταν ατύχημα αλλά ένα προδιαγεγραμμένο έγκλημα, για το οποίο οι 

κυβερνήσεις, τα στελέχη τους και οι επικεφαλής των εμπλεκόμενων ιδιωτικών εταιριών είναι απολύτως ένοχοι. 
Ειδικότερα η τωρινή κυβέρνηση και οι αρμόδιοι για το δίκτυο του σιδηροδρόμου έχουν τεράστια ευθύνη, γιατί 
κώφευαν στις αγωνιώδεις προειδοποιήσεις των εργαζόμενων στα 
τρένα, οι οποίοι υποστήριζαν ότι ήταν θέμα χρόνου να συμβεί 
τραγικό δυστύχημα.  

Σήμερα ο κίνδυνος της συγκάλυψης αυτού του εγκλήματος είναι 
βέβαιος, αν δεν αντιδράσουμε μαζικά και δυναμικά, καθώς οι 
αρμόδιοι επιχειρούν να συγκαλύψουν τις αιτίες του προβλήματος, 
να συγκαλύψουν το ότι γνώριζαν και αγνόησαν τις προειδοποιήσεις· 
επικαλούνται αποκλειστικά «ανθρώπινα λάθη». Επιχειρούν να 
αθωώσουν στην κοινή συνείδηση την πολιτική των 
ιδιωτικοποιήσεων που μετατρέπει κάθε κοινωνικό αγαθό σε 
εμπόρευμα και κέρδος.  

Γίνεται πλέον αντιληπτό ότι στο βωμό των ιδιωτικοποιήσεων και της αύξησης των κερδών των ιδιωτικών 
εταιρειών, εδώ και χρόνια απαξίωσαν συνειδητά τις σιδηροδρομικές υποδομές, όπως εξακολουθούν σήμερα και 
απαξιώνουν και ιδιωτικοποιούν το αγαθό της Υγείας, της Παιδείας, το νερό κ.λπ. Και εκείνο που δεν μπορεί να 
κρυφτεί πια είναι ότι τα κέρδη για τους πολύ λίγους δε σημαίνουν μόνο υποβάθμιση της ποιότητας της ζωής για 
τους πολλούς αλλά και θανάσιμο κίνδυνο γι’ αυτή την ίδια τη ζωή μας. 

Είναι, επομένως, αναγκαίο περισσότερο από ποτέ άλλοτε να ενώσουμε τη φωνή μας όλοι και όλες για να 
απαιτήσουμε να μπει τέρμα στην πολιτική της εμπορευματοποίησης, των ιδιωτικοποιήσεων και της λειτουργίας 
των Δημόσιων Υπηρεσιών με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, να σταματήσει να αντιμετωπίζεται η προστασία της 
εργασίας και της ζωής ως κόστος. 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ!  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ! 

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ, 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ Η ΦΩΝΗ! 

Για όλους τους παραπάνω λόγους ως Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση (Α.Ρ.ΠΑ) στεκόμαστε 
αλληλέγγυοι στο «Δρόμο μνήμης για τα θύματα των Τεμπών με τερματισμό στο σημείο «μηδέν», που 
διοργανώνεται την Κυριακή 3 Μαρτίου, με αφετηρία το 2ο χλμ Λάρισας – Συκουρίου και τερματισμό 
στο σημείο – «μηδέν» (https://e-thessalia.gr/dromos-mnimis-gia-ta-thymata-ton-tempon-me-termatismo-sto-

simeio-miden-afieromenos-stis-psyches-poy-chathikan/). Ως έ νδειξ η  Α λλη λε γγύης  αλλ ά κ αι  
απ αί τησης  να  απ οδ οθε ί  δικ αι οσύ νη ,  σ τη μνή μη  τω ν  57  αδικ οχαμέ νω ν  θυ μάτω ν,  θ α  
βρεθ ού με  σ το  ση με ίο  «μ ηδέν»  σ τη ρί ζοντας  έ μπ ρακ τα  τ ον  αγώ να των  μελώ ν  του  
«Συλ λ όγου  Π λη γέ ντω ν  Δ υσ τυ χή ματος  Τέ μπη  2023»  και την προσπάθεια τους να 
ευαισθητοποιήσουν ακόμη περισσότερο την ελληνική κοινωνία,  ώσ τε  να  μη ν  σ υγκαλυφθ ε ί  το  
έγκ λη μα!   

Γι’ αυτό το σκοπό θα ναυλωθεί λεωφορείο που θα ξεκινήσει από τον Πύργο, την Κυριακή το πρωί, 3 
Μαρτίου, για όσους-ες επιθυμούν να παρευρεθούν στη συμβολική αυτή εκδήλωση. 

Τηλέφωνα επικοινωνίας για δήλωση συμμετοχής:   6976576673 Μπελόκας Χρήστος, 

                                    6973695258 Νικολοπούλου Φωτεινή,  6974123522 Ανδρέας Λώλης. 
                                                                                                                                                 Α.Ρ.ΠΑ,7-2-24 
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